

降低发行纸币成本 减少洗钱和逃漏税

央行正在研究发行数字货币

【本 报 讯】(首席记者 连建明)央行正在研究发行数字货币。昨天,中国人民银行数字货币研讨会在北京召开,来自人民银行、花旗银行和德勤公司的数字货币研究专家分别就数字货币发行的总体框架、货币演进中的国家数字货币、国家发行的加密货币等专题进行了研讨和交流。会议要求争取早日推出央行发行的数字货币。

会议指出,随着信息科技的发展以及移动互联网、可信可控云计算、终端安全存储、区块链等技术的

演进,全球范围内支付方式发生了巨大的变化,数字货币的发展正在对中央银行的货币发行和货币政策带来新的机遇和挑战。人民银行对此高度重视,从2014年起就成立了专门的研究团队,并于2015年初进一步充实力量,对数字货币发行和业务运行框架、数字货币的关键技术、数字货币发行流通环境、数字货币面临的法律问题、数字货币对经济金融体系的影响、法定数字货币与私人发行数字货币的关系、国际上数字货币的发行经验等进行了深

入研究,已取得阶段性成果。

会议认为,在我国当前经济新常态下,探索央行发行数字货币具有积极的现实意义和深远的历史意义。发行数字货币可以降低传统纸币发行、流通的高昂成本,提升经济交易活动的便利性和透明度,减少洗钱、逃漏税等违法犯罪行为,提升央行对货币供给和货币流通的控制力,更好地支持经济和社会发展,助力普惠金融的全面实现。未来,数字货币发行、流通体系的建立还有助于我国建设全新的金

融基础设施,进一步完善我国支付体系,提升支付清算效率,推动经济提质增效升级。

会议要求,人民银行数字货币研究团队要积极吸收国内外数字货币研究的重要成果和实践经验,在前期工作基础上继续推进,建立更为有效的组织保障机制,进一步明确央行发行数字货币的战略目标,做好关键技术攻关,研究数字货币的多场景应用,争取早日推出央行发行的数字货币。数字货币的设计应立足经济、便民和安全原则,切实

保证数字货币应用的低成本、广覆盖,实现数字货币与其他支付工具的无缝衔接,提升数字货币的适用性和生命力。

人民银行在推进数字货币研究工作中,与有关国际机构、互联网企业建立了沟通联系,与国内外有关金融机构、传统卡基支付机构进行了广泛探讨。参与研讨的国内外人士高度重视此项工作,并就相关的理论研究、实践探索及发展路径与人民银行系统的专家进行了深入交流。

明天顶格申购高澜股份 需16.5万元市值

【本 报 讯】(记者 连建明)今年首只新股高澜股份将于明天发行,与以往新股申购最大不同是现在申购新股只需要市值,不需要预缴资金,顶格申购高澜股份需要深市16.5万元的市值。

高澜股份本次发行1667万股,全部网上发行,发行价15.52元,申购代码300499,申购上限1.65万股。值得注意的是,投资者按照发行价格,通过深交所交易系统并采用网上市值申购方式进行申购,无需缴付申购资金,但中签的投资者

不要忘记1月26日缴付资金。

昨晚,又有两家公司发布招股书。其中,创业板苏州设计(300500)拟公开发行股票不超过1500万股,由于发行量低于2000万股,因此,也是直接定价并全部网上发行。发行价为20.91元,发行市盈率22.98倍,网上申购日为2016年1月25日。公司主营业务为建筑设计等工程技术服务。

中小板鹭燕医药(002788)发行3205万股,1月29日进行网上申购,公司是福建最大的医药流通企业。

【本 报 讯】(记者 谈璿)近日,民生银行推出手机银行3.0版,全面升级安卓、苹果系统客户端,客户体验提升,服务功能增强。

据介绍,民生手机银行3.0版推出了多项新功能。它采用流行的扁平化风格,重新设计操作界面,大力优化功能区域分布。推出“银行资产”功能,客户能快速查询了解其在

民生手机银行升级金融服务

民生银行的整体资产分布详情,便于进行资产管理。“保险”服务开发完毕。民生银行即将上线的手机银行保险服务方便客户在线投保,并支持购买当日在线撤销和犹豫期在线退保,帮助客户省去前往保险公

司填写表格等繁琐手续。同时,“扫一扫”功能优化升级。通过民生手机银行扫描二维码可快捷收款和付款,新版手机银行还为客户提供扫描银行卡自动获取卡号的服务,有效避免了手工输入的麻烦和差错。

消费品质提升提供新商机

【本 报 讯】(记者 杨玉红)日前,上海市浙江商会年会暨中国民营经济创新发展高峰论坛在沪举行,上海市浙江商会名誉会长、阿里巴巴

集团董事局主席马云表示,企业未来最大的机会在于消费者的消费品质提升。

马云表示,每个人对机会的判

断是不一样的,机会在没有形成机会时才是真正的机会,机会形成后或是灾难的开始。企业家不仅要善于追赶需求,还要引领需求;不仅要找到外在的需求,还要发掘内在的需求。未来,国内企业最大的机会在于国内消费者的消费品质提升。

上海市民政局2012年评 上海市人民政府2015年评 上海市绿化委员会2011年评

瀛新园

上海滩上的大氧吧
休闲旅游 踏青祭扫
是选购墓地的好去处

上海市一级公墓
花园单位、文明单位
免费接送购墓客户 请提前预约,有多条公交车到达陵园。

详细请咨询免费电话
4008206827

市区总部地址: 上海市成山路451号
总部电话: 021-68708192 陵园电话: 021-59376000
营销部地址: 场中路2842号 电话: 021-66207226
陵园地址: 上海市崇明县新河镇草港公路3188号

依山墓穴 直面太湖

自动扶梯 齐全配套
细致关怀 人性服务

名流陵园是经中华人民共和国民政部批准建立的中外合作高档涉外陵园。陵园三面环水,依山面湖。名流陵园率先建造了上下山的自动扶梯供客户方便上下山。

上海龙华办事处: 漕溪路210号 021-54081510 陵园地址: 苏州市太湖旅游度假区金庭镇名流路1号 0512-66275044
上海宝兴办事处: 西宝兴路833号 021-33874440 青江路店: 苏州市姑苏区青江路103号 0512-68363751
www.xsmly.com 0512-65688744

撤销公告

本公司自2015年12月31日起撤销以下营业部:

- 1、爱辉路营业部(宝山区爱辉路710号甲)
- 2、欧阳路营业部(虹口区欧阳路196号1幢1层34部位)
- 3、浦电路营业部(浦电路357号5120B02001号铺位)
- 4、四川北路营业部(虹口区四川北路1851号1904室)
- 5、松江营业部(松江区长乐路888弄244号底层-16、松卫北路营业部(松江区松卫北路665号101室)
- 7、共和新路营业部(共和新路2395弄79号一层)
- 8、西康路营业部(普陀区西康路1018号1601室)

以上营业部自撤销之日起,终止以本公司营业部名义的一切业务撤销之后如有冒用上述营业部名称对外营业者,本公司将依法追究其法律责任。

上海中信国际旅行社有限公司
2016年1月13日

减资公告

由于本公司厂房被征收,无法维持现有生产规模,星科金朋(上海)有限公司拟将总额从原74350万美元减至2000万美元(净减72350万美元)、注册资本从原32910万美元减至910万美元(净减32000万美元),已于2015年1月获青浦区人民政府批复同意。

根据有关法律、法规,本公司债权人可自2015年1月20日(指第一次发布公告之日)起四十五天内要求公司清偿债务或提供相应的担保。

债权人未在规定期限内行使上述权利的,本公司将按照法律有关规定处理,特此公告。

星科金朋(上海)有限公司
2016年1月20日

讣告

父亲常子润,原储能中学教师民盟盟员。因病医治无效于2016年1月6日1时20分在东方南院逝世,享年86岁。

遵照遗愿后事随俗已办理完毕。对其生前和病重期间给予关心和帮助的领导和亲属故友致以诚挚感谢!

子常荣安 媳王红妹 泣告
女常荣华 婿任中骏
孙子常源霆 外孙女任吉利

苹果已与中国银联及15家银行和多家知名零售商沟通 Apple Pay进入上线倒计时

【本 报 讯】(记者 胡晓晶)“席勒来中国,是意味着 Apple Pay 要上线了吗?”新年伊始,作为昔日乔布斯时代“三巨头”和如今库克时代“二把手”,苹果“老员工”席勒马不停蹄来沪拜访开发者,巡视门店。他昨天下午接受本报记者专访时透露,作为苹果生态圈里的移动支付工具,Apple Pay 已进入上线倒计时。

席勒访华目的成为这两天朋友圈“果粉”们竞猜的话题。早在去年底,中国银联就“放风”出一段 Apple Pay 怎么用,其中没有网络、无需 Wi-Fi 也能刷机付钱让不少“围观群众”兴奋不已。那么,Apple Pay 到底何时在华落地呢?对此,席勒承认 Apple Pay 在华已进入上线倒计时,这是苹果高管对于中国市场 Apple Pay 的最新一次也是最直观的一次说法。他透露说,目前苹果已与中国银联以及15家银行和多家知名零售商店进行了大量沟通,正在不断拓展更多消费场所。“我们真的有一个崇高而大胆的目标,就是让用户真正实现数字化支付!苹果希望以后是数字支付的世界,人们可以不需要带钱包上街!”

至于被问及支付宝、微信支付等中国本土的第三方支付移动支付已占据先机,席勒认为移动支付仍在早期阶段,不会只有苹果一家,其他厂商一定会进入的。“不过,对于 Apple Pay 来说,中国确实是具有里程碑意义的一站。Apple Pay 会始终聚焦在服务方面,要知道移动支付最关键的是方便、易用、安全、可靠,而不是光靠补贴反馈方式来吸引用户。”

此外,作为苹果全球营销和应用商店的负责人,席勒还公布了两组新数据:一是1月份会在华开5家新店,包括已经开业的南京艾尚天地店、厦门新生活广场店、沈阳万象城店,以及下周将要在广州店及青岛店。截至昨天,苹果在华开店总数已达27家,而未来该数字有望刷新到50家。二是在今年元旦苹果创下 Apple Store 全球1.44亿美元的销售新高。在中国,现有100万个有登记的开发者,开发出27万个应用,他们共拿到了苹果50亿美元的分成。同时,目前中国用户的下载量排全球第一,创造营收排全球第三。

境外市场投资机会更受青睐

【本 报 讯】(记者 许超声)上投摩根昨天发布的最新一期季度投资风向标报告显示,因A股市场持续震荡,境外市场投资机会更多,超五成投资人可能增加境外投资比重。

报告显示,2015年第四季度投资人总体投资情绪指数为129点,较第三季度的118点有所回升,但投资人风险偏好指数为26.5,比上一季度下降0.7。

专项调查结果显示,境外市场投资机会更多(68.6%)是投资人选择境外基金的最主要因素,紧随其后的因素是通过资产配置来

分散投资风险(62.7%)和收益更加稳定(61.6%)。在所评选市场类型中,成熟市场以89.5%的绝对优势成为2016年投资人投资境外市场的首选,而中国香港地区以38.4%的比重成为最具发展潜力的市场。

近五成投资人表示,可能通过“基金互认”渠道购买境外基金。据了解,作为中国内地首家获准开展基金互认双向业务的基金公司,上投摩根获准代理发售的“北上”基金摩根亚洲总收益债券基金正在发售,可帮助投资者捕捉亚洲债券市场投资机会。